

我省将用1年时间完成取消政府还贷二级公路收费人员安置工作 经考试择优到高速公路收费

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了省交通运输厅等部门“取消政府还贷二级公路收费人员安置工作指导意见”,明确提出,我省将用一年时间全部完成取消政府还贷二级公路收费改革涉及的收费及其管理人员转岗安置工作,实现“人人有去向、不增加社会就业压力”的目标。

明确七类安置途径,经考试择优到高速公路收费

昨日发布的指导意见,具体明确了我省取消政府还贷二级公路收费改革涉及的收费及其管理人员的转岗安置途径主要有七大类。

这些安置途径分别为:(一)由全省高速公路运营单位专项安排收费岗位,经考试择优安置。(二)择优安置在新增的干线公路路政管理岗位。(三)由干线公路、农村公路新

建养护公司或原养护单位接收安置。(四)鼓励、扶持利用现有设施从事公路服务等第三产业安置。(五)对符合提前退休条件的人员,参照《河南省人民政府关于干线公路养护体制改革实施意见》(豫政〔2004〕53号)规定,按照“本人自愿、部门批准”的原则,经本人申请可办理提前退休手续。提前退休人员自办理提前退休手续至法定退休年龄期间应缴纳的养老保险费和领取的养老金,应由其原工作单位划拨企业养老保险经办机构。(六)对合同制聘用人员,合同期限内依照上述安置渠道予以安置,合同期满后根据合同约定依法处理。(七)各省辖市、县(市、区)政府要充分调动社会资源,在符合法律、法规和政策的前提下,多种途径、多种方式予以安置。

安置期间,财政部门将连续补助三年

各级财政部门负责安置期间的经费保障。省财政厅将会同省交通运输厅从中央转

移支付的撤站补助专项资金中,根据2007年政府还贷二级公路通行费收入中的机构管理经费额度实行总量控制,结合各省辖市实际适当调整经费标准,由省级财政部门拨付到市级财政部门,由市级财政部门根据人员接收安置情况分年拨付到公路部门或接收安置单位,连续补助三年。经费不足部分由各省辖市政府负责。

冻结组织人事关系,严禁突击进人或提拔

整个安置工作将坚持全过程公开、公正、公平,安置期间,我省将冻结有关组织人事关系,严禁突击进人、突击提拔,增加工作透明度,加强监督。各级组织、编制、人力资源社会保障、监察部门也将积极参与,进行全过程监督。省政府提出,凡有突击进人、突击提拔、弄虚作假、徇私舞弊及其他违反组织人事纪律行为的,除责令立即纠正外,还要严肃追究有关人员及领导的责任。



郑州商业技师学院 确诊9例甲流病例

当地政府已紧急启动防控应急预案

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 9月2日中午,位于荥阳市的郑州市商业技师学院发现疑似流感病例。发现疫情后,荥阳市卫生局迅速行动,组织疾控人员赴现场展开调查。经专家组会诊,确诊9例为甲型H1N1流感病例。荥阳市政府迅速启动甲型H1N1流感防控应急预案,全面防控疫情扩散。至9月3日8时30分,所有患者已得到妥善救治,病情稳定。

2日晚9时,接到郑州市甲防办的病例检测结果后,该市主要负责人立即组织相关专家召开紧急会议,安排部署防控工作。至当晚9时25分,确诊病例全部送入定点医院接受隔离治疗,所有密切接触者全部进行医学观察。同时,组织医疗卫生人员全面开展流行病学调查、医疗救治、现场消杀、卫生监督和防病知识宣传。对经排查无症状的师生,按照有关规定,暂时放假一周。

新安三中

首批31名甲流患者出院

据新华社电 记者从河南省新安县委宣传部获悉,新安县第三高中集中暴发甲型H1N1流感疫情已经得到有效控制。截至3日,31名患者停药三天没有出现发热症状,且流感样症状消失,经甲型H1N1流感核酸检测呈阴性,按照卫生部制定的治愈标准,准许出院。

河南省有关部门负责人表示,新安县第三高中甲型流感疫情集中暴发事件是一起典型的责任事故,对此事故,将严肃追究相关人员责任。现已查明,新安县此次疫情集中暴发与学校违规操作和疏于防范有关。

旅姐执委会投5亿元在郑东新区建总部

10位佳丽成“河南旅游名誉形象大使”

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日上午,2009国际旅游小姐冠军总决赛前五名以及洲际冠军大赛的5位冠军得主被授予“河南旅游名誉形象大使”,同时,国际旅游小姐组织总部将落户郑东新区,争取3年内建成并投入使用,郑东新区将矗立起又一座标志性建筑。

昨日,在会见国际旅游小姐组织亚洲主席张丰时,省有关领导表示,国际旅游小姐组织执委会决定投资5亿元在郑东新区兴

建总部大厦,这对该组织和河南都是件大好事,我省又增加了一个国际合作与交流的平台,今后我省要与国际旅游小姐组织更加密切地合作,不断拓宽合作领域。该组织可以以总部为中心,联合世界各地分支机构,共同宣传河南,宣传河南旅游,而河南旅游业的发展也会为国际旅游小姐组织影响力的扩大产生积极作用,实现互惠共赢的局面。河南省政府和旅游主管部门将为国际旅游小姐组织总部从美国芝加哥移到河南郑州给予支持,通过这个平台让全世界更多国家

的人民认识河南、了解河南、爱上河南,进而带动河南旅游业更加繁荣昌盛。

张丰说,2006年,国际旅游小姐组织已经决定把总部设在郑州,3年来,随着国际旅游小姐冠军总决赛及河南巡游活动的成功举办,全体执委对河南的经济社会进行了全面考察,决定将总部建设的投资从1亿元追加到5亿元,争取在3年内将国际旅游小姐组织总部大楼建设成郑东新区标志性建筑,希望在省政府与省旅游局的支持下,早日按计划开工建设。

入秋——治疗妇科炎症的最佳时机

初秋华上,天气阴晴不定、变化无常,早晚温差大且雨水增多,人体由于来不及适应天气的变化而导致生物钟紊乱,女性在这一时期身体的抵御能力也明显降低,妇科炎症往往在此时乘虚而入,稍不留神将会一发不可收拾。

笔者从我市各大医院了解到:近日妇科门诊患者明显增多,众多女性深受妇科炎症困扰。据郑州东方女子医院妇科门诊景颂恩主任介绍:炎热的夏季为细菌的繁衍和增生创造了便利条件,随着天气转凉,妇科炎症往往会在秋季发作,而此时治疗妇科炎症也是最佳季节,可最大程度地杜绝病情的反复发作,特别有利于巩固治疗。因此,郑州东方女子医院拥有43年妇科诊疗经验的专家团队提醒广大女性患者:治疗妇科炎症,一定要抓住秋季这个最佳时机。

秋季易患三种妇科炎症

郑州东方女子医院妇科门诊景颂恩主任根据近30年的临床经验分析道:秋季最常见的妇科炎症有三种:阴道炎、宫颈炎和盆腔炎。只有清楚的认识了这三种常见妇科病才能更好的预防、治疗和康复。

瘙痒难耐——阴道炎暗中捣鬼

近日32岁的李小姐在门诊医生处反映说:自从入秋以后自己的私处就特别痒,而且怎么洗也解决不了问题,反而变本加厉,实在没有办法她才来到医院咨询。东方女子医院妇科门诊景颂恩主任告诉她:女性的外生殖器官由于结构特殊,所以很容易受到各种致病微生物的侵袭而引发阴道炎,当瘙痒难耐时常喜欢用

各种洗液来冲洗阴道,却不知道过度清洗会破坏人体与生俱来的防御机能,不但没有作用反而使阴道炎更加严重。

阴道炎是由不同病因引起的多种阴道黏膜炎症性疾病的总称。健康女性的阴道对病原体的侵入有天然的防御功能,但是,当阴道的自然防御功能受到破坏时,病原体易侵入,从而引发阴道炎。阴道炎常见症状有:特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等。

潮湿难安——都是宫颈炎惹的祸

青春美貌的蒋小姐结婚3年了,最近却感觉白带明显增多,私处整日一片湿漉让她坐立不安,并且夫妻生活时经常疼痛难忍,经过检查发现她患的是二度宫颈糜烂。

根据蒋小姐的情况景主任介绍,宫颈炎是常见的妇科疾病,它有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落,由宫颈管的柱状上皮覆盖代替而形成。宫颈炎症状主要表现为白带过多、呈脓性、腰骶部疼痛、下腹不适伴外阴痒、夫妻生活疼痛或出血。宫颈炎如不及时治疗,还会发生癌变,宫颈炎患者发生癌变的几率是正常女性的7-10倍,危害难以想象。

腹痛难忍——盆腔炎才是幕后真凶

在政府部门工作的杨女士,因为腹痛难忍只能请假在家休息,开始以为是胃病发作,但是吃了治疗胃病的药物却毫无效果,结果在医

院检查后才知道自己患上了盆腔炎。

景主任说,盆腔是女性内生殖器的聚集处,极易受到病菌感染引起盆腔炎。盆腔炎分为急性和慢性两种,患上慢性盆腔炎时就该引起重视,不要陷入妇科感染性疾病的治疗误区,不要自行其事购药,药不对症不但无益于病情反而会贻误治疗时机,把小病拖成大病,或者控制了表面症状,真实的病情却被掩盖了。常见症状为下腹痛难忍、阴道分泌物增多、尿频尿急、畏寒发热等。

“太空舱”——治疗妇科炎症的尖端设备

郑州东方女子医院专家介绍:阴道炎、宫颈炎、盆腔炎的治疗可采用短波疗法,东方女子医院率先引进“太空舱”短波治疗仪CRS 2280B体外短波电容场热疗系统,它作为最先进的治疗仪器,目前在我省仅三家医院引进。



“太空舱”海谱尔S CRS 2280B体外短波电容场热疗系统

它能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的体外容性电极,由无极光及高精度可视系统准确定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场,又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。

电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能,达到增强血液循环、改善局部组织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用,从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的亚急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。在治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎等方面有显著的疗效。

“太空舱”短波治疗仪先进高效的加热方式, U-SHAPED高频透热治疗极板,多组治疗探头方式设计,精准可控的治疗输出,从而提高临床治疗效果。先进高效半导体水循环降温系统,有效避免患者烫伤,安全可靠,同时改善和平衡耦合状态,进一步提高患者治疗的舒适度以及临床效果。全新无极光示行及高清晰可视定位系统设计,实时显示患者治疗区域,使治疗达到最佳匹配状态,方便操作人员掌控高频输出以及治疗区域,精确高效。独立操作界面、智能微电脑控制系统、手提电脑监测系统,精致高档工作站设计,独特的PFC补偿技术,是妇科尖端科技的代表,给妇科炎症患者带来了福音!

(豫)医广【2008】第11-04-359号

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

健康热线 0371-65831995

八大诊疗科室
★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病 ★妇科肿瘤
★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 ★健康体检
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)